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(folytatás az 1. oldalról)
Lázár Zsolt lelkész köszön-

tötte a templom padjain he-
lyet foglalókat és ő mutatta be 
a Magyar Állami Operaház két 
művészét – Laczó András ope-
raénekest és Sztankovits Béla 
gitárművészt –, akik műsoruk-

kal történelmi sétára invitálták 
a hallgatóságot.

Babák Mihály polgármester 
mondott ünnepi beszédet, me-
lyet lapunk 8. oldalán teljes ter-
jedelemben közlünk. 

Az ökumenikus istentiszte-
let Lázár Zsolt evangélikus lel-

kész és Seidl Ambrus plébános 
szolgálatával folytatódott. Láz-
ár Zsolt Máté Evangéliumá-
ból olvasott fel két igét, melyek 
nyomán a pénzügyi-, gazdasá-
gi és az utóbbi időkben a cigá-
nyok elleni merényletek, vagy 
a városunkban is tetten érhető 
rabszolgatartartásnak minősít-
hető kizsákmányolások révén er-
kölcsi válságtól szenvedő haza 
képe bontakozott ki a lelkész sza-
vaiból. Ám e helyzetben sem kell 
aggódnia annak, aki bízik Isten-
ben, aki hozzá fordul segítségért. 
– Ahol remény van, hit is van. És 
ahol ez van, ott van mindennapi 
kenyér is, van szeretet is – zárta 

mondandóját Lázár Zsolt.
– Minden jó az Istentől szár-

mazik – hangzottak Seidl Amb-
rus plébános szavai, aki közös 
hálánkat tolmácsolta minden-
napi kenyerünkért és Isten ál-
dását kérte a Föld minden ter-
mésére. – Mikor egy szentről 
beszélünk az Úristen kegyelmét 
ünnepeljük – mondta, s arra 
buzdította a jelenlévőket, hogy 
énekkel köszöntsék a templom-
ban Szent István királyt.

A lelkész és a plébános meg-
áldották az új kenyeret, mely-
ből apró cipócskák formájában 
minden jelenlévőnek ajándé-
koztak egyet-egyet.

Mindennapi kenyerünk

Hagyományos, augusztus 19-iki hang-
versenyét rendezte a Szarvasi Kamaraze-
nekar a Lengyel-palota kertjében, melyen 
idén talán még a korábbiaknál is népe-
sebb közönség fi gyelte és élvezte végig a 
muzsikát. A műsort vezető Brachna Irén 
a zenetörténet érdekességeibe avatta be a 
közönséget a darabok előtti konferansza-
ival. A klasszikus és kortárs zeneszerzők 
mellett ezúttal Pechan Zoltán, a Szarvasi 
Kamarazenekar karnagya, mint kompo-
nista is bemutatkozott: két country tán-
cot írt át a zenekar számára. Szokás sze-
rint vendégek is közreműködtek: ezút-
tal ifj. Szabados Tóth Gábor és Szabados 
Tóth Bálint voltak szólistái Karl Stamitz 
két klarinétra és zenekarra írt művének. 

A közönség lelkes és kitartó tapssal ju-
talmazta a Szarvasi Kamarazenekar pro-

dukcióját, s nem is engedte el őket ráadás 
nélkül.

Remekeltek


